
Tout va bien - Orselan (2017)
https://www.youtube.com/watch?v=dq6G2YWoRqA

Correction

Listening comprehension quizz

1 - Tout va bien est une chanson
optimiste.
pessimiste.

2 - Le premier couplet raconte la vie
d’un homme SDF (Sans Domicile Fixe) qui meurt seul, dans la rue.
d’un homme dans une mauvaise situation mais qui, grâce à son travail va devenir 

millionnaire.
d’un millionnaire.

3 - Le deuxième couplet raconte la vie d’une femme
dont la vie est une partie de plaisir.
dont la vie est simple et ennuyeuse.
battue qui se cache et fait comme si sa vie de couple était parfaite.

4 - Le troisième couplet raconte la vie
de gentils militaires qui essaient de faire régner la paix.
d’hommes qui se font la guerre et meurent des conséquences de ces guerres.
de médecins sans frontières qui vaccinent les hommes à l’aide de « fusils ».

5 - Le refrain est définitivement
ironique.
positive.

https://www.youtube.com/watch?v=dq6G2YWoRqA

